

周传华:兴村富民的“多面手”

随州日报全媒体记者 林超 通讯员 夏洪存

高高的个子,壮实的身体,做起事来干脆麻利,爱农村、懂技术、会管理。在广水市骆店镇双塘村,周传华是村民眼中的能人,是带领大家奔富路的“多面手”。

寒冬时节,双塘村合作社门前广场上,周传华正在检修村里合作社的一台拖拉机。只见他发动机器,听一下声音,围着拖拉机转着看了看,不一会就找出了问题。

修好机器,他飞身一跃坐上驾驶室,开着拖拉机来到村里的玄参基地,除草、整地,看长势,忙得不亦乐乎。

周传华是双塘村党支部书记。2018年12月,他放弃在外打拼多年的事业回到家乡。2020年,他被录取成为“一村多名大学生”学员。带着全村百姓的信任和期望,周传华来到培训学校——襄阳职业技术学院,他学习劲头十足,除了学好理论知识和农业技术外,还利用这难得的机会为乡村发展寻找资源。

参加培训的学员中,有很多是各地资深的农业种植大户,周传华与他们以及授课教师建立了良好的关

系。2022年3月,他邀请学校农学院创新创业导师和现代农业班学员到双塘村走访调研,根据调研情况,大家提出了因地制宜发展产业的建议。

经过现场考察,来自襄阳市襄州区伙牌镇慧丰农机专业合作社的学员丁华强,与双塘村乡村合作社达成协议,合作种植旱作物500亩,周传华初步尝到了“一村多名大学生”培训带来的甜头。

2023年6月,周传华完成学习毕业了。回到家乡后,他把全部心思和精力放到兴村富民上。建强基层党组织,发展种植、养殖、大棚蔬菜等产业,购买农机开展农业社会化服务,逐渐扭转村支部班子软弱、村基础脆弱、经济薄弱的被动局面,由“后进村”变为先进村。

当日,记者来到村集体投资建设的智慧蔬菜大棚,只见入口处的电子显示屏上土壤温度、空气温湿度、光照度等数据一目了然,棚内绿意盎然、温暖如春,莴笋、黄瓜、白菜等蔬菜长势喜人。

“大棚是2023年3月建成的,投资了100多万元,每年3月至5月育秧,育完秧种蔬菜,综合效益还不错。”周传华介绍道。

村民周生章正在采摘黄瓜,他告诉记者,目前正是黄瓜上市的好时节,市场需求量大,蔬菜销路很好,干

一天有100多元的收入。

在村级管理上,周传华坚持用心用情把工作做实做细,以一颗公心为群众服好务。2021年10月,双塘村集体所属水库承包到期,为了能公平公正定价,他主持召开党员群众代表大会,实行公开竞标,让价高者承包,保证了村集体经济利益最大化,也让承包者心服口服。2022年8月,两户村民为宅基地和修路产生了矛盾,互不相让。周传华得知后,多次上门,用学到的有关法律知识和耐心细致地向村民讲解,动之以情,晓之以理,最终圆满解决纠纷。

在周传华的带动下,曾经的软弱涣散村成了产业发展的突出村,他的努力与付出得到了群众的肯定。“这两年我们村是大变样,这离不开周书记的能干,他不仅会开拖拉机、收割机等各种农业机械,还用学到的知识发展村里的产业,把我们村管理得井井有条。”村民吴秉松评价说。

“对于一个农村娃来说,能够参加‘一村多名大学生’培训计划接受大学教育是很幸运的。我不仅学到了农业种植技术,在乡村管理方面也受益很多。我会扎根农村,运用学到的知识发展双塘,奉献百姓,实现自己农村大学生的人生价值。”谈及学习收获,周传华充满感触地说。

聚焦“一村多名大学生”

欢天喜地闹元宵



随州日报全媒体记者 刘馨怡

农历正月十五,曾都区“迎龙年 过大节”闹元宵群众文化活动在神农公园精彩上演,为全市人民送上节日祝福。

锣鼓阵阵闹新春,滚滚激情换恢宏。开场节目《开门红》,瞬间将现场的热闹氛围“点燃”,市民群众纷纷举起手机拍照、录小视频,在红火热闹的氛围中,寄托了对新的一年红红火火、万事顺意的美好期待。

活力四射的舞龙舞狮、响彻云霄的锣鼓、风趣诙谐的拉独轮车等欢乐喜庆、年味十足的民俗表演纷纷亮相。虽然天气寒冷,但演员们个个洋溢着十足的热情,他们身着艳丽的节日盛装,迈着整齐的步伐,用激昂的鼓点奏响节日的欢歌,感染着现场每一位观众。“今天带家人一起来看演出,年味儿很足,希望我们的日子能像今天的演出一样热闹红火。”市民吴东明激动地说。

“腹内香甜如蜜,心中花红柳绿,白沙滩上打滚,清水河中沐浴……”猜谜语、问答环节,每次主持人话音未落,台下市民便纷纷高举右手。回答正确,工作人员送上精心准备的小礼品,现场气氛十分活跃。下午,随州花鼓小戏上演;夜幕降临,皮影戏《贯彻二十大 红心永向党》、电影《跨过鸭绿江》精彩呈现,为市民奉上一道道满载幸福年味的文化大餐。

当天,随县、广水各地也举办了丰富多彩的闹元宵活动。



划彩莲船



舞龙

舞狮

张灯结彩闹元宵,欢声笑语庆佳节。2月24日,是甲辰龙年的元宵佳节。民俗表演、灯谜竞猜、赏花灯、吃元宵、舞龙舞狮……我市延续春节的“烟火气”,各地纷纷开展精彩的元宵表演,让市民在元宵喜乐中感受传统节日蕴含的深厚文化底蕴。

每一位观众。“今天带家人一起来看演出,年味儿很足,希望我们的日子能像今天的演出一样热闹红火。”市民吴东明激动地说。

“腹内香甜如蜜,心中花红柳绿,白沙滩上打滚,清水河中沐浴……”猜谜语、问答环节,每次主持人话音未落,台下市民便纷纷高举右手。回答正确,工作人员送上精心准备的小礼品,现场气氛十分活跃。下午,随州花鼓小戏上演;夜幕降临,皮影戏《贯彻二十大 红心永向党》、电影《跨过鸭绿江》精彩呈现,为市民奉上一道道满载幸福年味的文化大餐。

当天,随县、广水各地也举办了丰富多彩的闹元宵活动。



拉驽驴

摄影:随州日报全媒体记者徐斌、王璐莹、刘馨怡

我市部署推进冬季火灾集中治理“百日会战”行动及“拆窗、破网、清障碍”专项行动

随州日报讯(全媒体记者钟金辉)2月25日,在收听收看全省冬季火灾集中治理“百日会战”行动暨铁栅栏等影响疏散逃生和灭火救援障碍集中拆除专项行动视频会议后,我市召开全市相关会议,部署推进相关工作。市委常委、副市长黄继军参加会议并讲话。

会议强调,要充分认识本次会议的重要意义,做好冬季火灾集中治理“百日会战”行动及“拆窗、破网、清障碍”专项行动的再部署、再落实,对于电动自行车防火问题要做到标本兼治,确保全国“两会”期间消防形势总体平稳。要切实增强做好当前形势下消防工作的责任感和紧迫感,深入推进各项攻坚

整治行动,落实乡镇等基层消防安全责任,持续推动特殊群体“三保三防”消防关爱行动。要突出重点,强化措施,全力防范化解消防安全重大风险。各地各部门要结合各自职能,深入开展“七大”行动,扎实推进“拆窗、破网、清障碍”行动,要坚持“宣传到底”的理念,拓宽宣传阵地,开展消防宣传“五进”活动,将消防宣传教育推进到“最后一公里”。要强化专项行动的组织领导与统筹协调,坚持督导检查,强化监督问效,确保“拆窗、破网、清障碍”专项行动以及电动自行车防火取得实效,为我市高质量发展营造良好的消防安全环境。

随县开展多样化资格认证 守护群众“养老钱”

随州日报讯(全媒体记者滕锐、通讯员温文雅)近年来,随县严格落实养老待遇资格认证相关规定,创新工作举措,守护好群众的“养老钱”“保命钱”。

各镇人社服务中心大力宣传“线上认证”,手机支付宝湖北智慧人社、湖北12333微信公众号都上线了面部识别资格认证模块,老人可以通过智能手机自主认证或让家人帮忙操作,足不出户就能“一键认证”,方便了异地居住的退休人员,尤其是行动不便退休人员开展认证,认证服务效能大为提升。

随县社待遇领取资格认证

还实现了多渠道数据共享、比对、核验,加强与民政、医保、卫健等部门联动配合,将养老待遇资格认证数据与相关部门的殡葬、死亡、判刑等关联数据信息作详细对比分析,筛选出丧失资格人员名单、具备资格人员名单、待核实人员名单数据库,对疑似不符合领取条件的人员,依情形暂停或终止发放待遇;符合条件的进行批量同步认证,让群众少跑路。

截至目前,随县已有2万多名老人通过“掌上办、自助办、数据办”完成了养老待遇领取资格认证,真正做到了让数据多“跑路”、让群众少跑腿。

广水前2月公共资源交易金额超2亿元

随州日报讯(通讯员李茵、余江林、钱俊)2月21日,大雪纷飞,广水市公共资源交易中心评标2室,渔光露营游客中心装修展项项目(二次)招投标活动正在如火如荼地开展,3位评标专家坐在电脑前认真阅读标书。

为保障广水市春节后第一个招投标项目正常开展,该市公共资源交易中心提前部署、合理分工,全力做好防范应对低温雨雪冰冻天气带来的不利影响。该中心组织专业人员对所有的开评标电子设备进行全面检查,确保评标时设备正常运转。提前联系软件公司做好预案,确保评标专家因低温雨雪冰冻天气不便

抵达现场能及时应对。

据悉,今年以来,该中心紧盯“三大”环节,持续优化内控环节,落实跟踪服务机制,先试政府采购专员制度,拓展农村产权交易;持续优化惠企环节,提前发布招标计划信息,鼓励中小企业参与政府采购活动,配合开通线上“政采贷”业务;持续优化业务环节,优化网上商城“淘宝”购,推进跨省远程异地评标,开展“评定分离”线上定标。

1-2月,该中心共完成交易项目33个(批次),交易额2.11亿元,与去年同期相比增长17.2%,取得交易采购工作“开门红”。

市水务集团干部职工新春集中“充电”

随州日报讯(通讯员吴卉)近日,随州国投集团下属随州市水务集团有限公司举办2024年机关干部职工集中培训班。

此次培训时间为期一周。培训由公司领导和机关干部轮流自主授课,并邀请法学专家进行指导。培训内容涵盖《湖北省城镇供水条例》《湖北省二次供水管理办法》、新版《生活饮用水卫生标准》解读、《信访工作条例》、建设项目合同管理审

计、公车管理等多个方面。

市水务集团负责人表示,通过培训,进一步提升机关干部的综合素质和履职能力,让大家更加熟悉和掌握相关法律法规和业务知识,增强管理水平,确保公司持续高效运作。市水务集团将通过多种形式开展员工培训,引导员工树立“坚持学习、终身学习”的理念,引导他们在推动集团高质量发展中实现个人价值,持续提高城市供水服务质量和水平。

曾都医院为患者铺上“便民路”

随州日报讯(全媒体记者刘馨怡、通讯员张厚琪、王紫琪)2月21日早7:00,走进曾都医院,各科室人员正齐心协力用铲子将路面的冰块和积雪铲到道路两侧,医院台阶、急诊通道等位置都铺上了防滑毯,为前来就诊的患者铺上一条“便民路”。

走进曾都医院骨科病房,护士正为80岁的患者王自成进行腿部拉伸恢复训练。王大爷独自外出时不慎摔伤,随即腿部疼痛,家属赶紧将他送往曾都医院救治。医护人员对他进行精心照护,指导老人补充

术后饮食营养,适当康复锻炼。骨科手术后,王大爷恢复良好。

在关节创伤神经外科,医生周刚刚接诊完一位手腕骨折的病人。“这次下雪明显感受到大家对雨雪天气的预防意识增强了,年前我们做了70多台手术,每天都忙得顾不上喝水,这两天一共接诊20名病人,相对减少了。”周刚说。

医生提醒,雪后出行,尽量穿着防滑性能好的鞋子,一旦意识到即将摔倒,可采用后摔抬脚泄力、前摔打滚泄力、侧摔抬手泄力等方式,尽量将身体伤害降到最低。

关于开展2024年全国残疾人按比例就业情况联网认证“跨省通办”工作的通告

市直(含高新区)各用人单位:

根据《残疾人就业保障金征收使用管理办法》(国家财税[2015]72号)、《湖北省残疾人就业规定》(省政府334号令)、《湖北省残疾人就业保障金征收使用管理实施办法》(鄂财法规[2017]11号)及《关于进一步规范我市残疾人就业保障金征收管理工作的通知》(随税发[2019]43号)等规定,现将我市2024年按比例就业情况联网认证事项通告如下:

一、申报单位

随州市市属(含随州高新区)机关、社会团体、

企业、事业单位、民办非企业及中央、省属驻随等用人单位(以下简称“用人单位”)。

二、认证时间

2024年3月1日至10月31日(用人单位申报安置残疾人就业情况截止时间为9月30日)。

三、办理方式

1.网上申报:登录湖北政务服务网http://zwfw.hubei.gov.cn打开页面后选择区划“随州市”点击“市残联”找到“全国残疾人按比例就业情况联网认证”事项,点击“在线办理”进行申报。
2.窗口办理:用人单位携带申报材料到市残

疾人就业服务中心年审服务窗口申报。

四、相关要求

在规定时间内未完成申报工作的,视为未安排残疾人就业,由税务机关征收残疾人就业保障金。

地址:随州市曾都区淝水街道淝水大道1号(政务服务中心后500米)
咨询电话:0722-3242546;0722-3253577。特此通告。

随州市残疾人就业服务中心
2024年2月20日

随州市烟草专卖局敬告

为维护卷烟市场秩序稳定,保护国家利益和消费者合法权益,随州市烟草专卖局敬请广大群众对我局依法行政、内部规范经营等活动进行监督;对非法制造、贩运、窝藏、销售假冒卷烟行为进行举报。凡经查证属实,我局将对举报人给予重奖,并对举报人保密。

举报电话:12313 3224067(市烟草专卖局)
曾都:3589315 13908669526
广水:6236577 13972983980
随县:3339113 15272869669